



你的手扶持我
創作感言



原唱：C3诗歌

【你的手扶持我】

当我疲乏软弱的时候 困难重担压我心头
我在静默之中等候 你的同在 陪伴我左右

当我失意低落的时候 想起你温柔的承诺
我在静默之中等候 你的同在 陪伴我左右

你的手扶持我 使我攀越山岗
你的手扶持我 使我穿越风浪
我被你坚立 全然依靠你膀臂
我被你坚立 在你爱里 重新站立

《创作感言》你的手扶持我：诗篇对神依靠为背景

《你的手扶持我（改写翻唱）》以诗篇中对神坚定依靠的主题为背景，展现神如何在信徒软弱、疲乏时扶持他们，使他们重新得力。歌词描绘了人在困境中安静等候神的同在，并因祂的扶持跨越山岗、穿越风浪，最终在爱中重新站立。

1. 软弱中等候神的同在

诗篇 62:1 “我的心默默无声，专等候神，我的救恩是从祂而来。”

歌词辉映：“我在静默之中等候，你的同在，陪伴我左右。”当信徒遭遇困难时，唯有安静等候神，才能在祂的同在中得着力量。

2. 祂的承诺带来安慰与信心

诗篇 119:50 “这话将我救活；我在患难中，因此得安慰。”

歌词辉映：“当我失意低落的时候，想起你温柔的承诺。”神的应许如光照明黑暗，使信徒在困境中得着安慰和信心，继续前行。

3. 神的手扶持，使人刚强

诗篇 18:35 “你把你的救恩给我作盾牌，你的右手扶持我。”

歌词辉映：“你的手扶持我，使我攀越山岗。”无论面对高山低谷，神的手都是信徒坚固的依靠，使他们在挑战中刚强站立。

4. 靠主穿越风暴，坚定信靠

以赛亚书 41:10 “不要害怕，因为我与你同在；不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你。”

歌词辉映：“你的手扶持我，使我穿越风浪。”在风暴中，神的手从未离开，祂的同在使信徒能够依靠祂而得胜。

5. 在神的爱中重新站立

诗篇 40:2 “祂从祸坑里，从泥沼中把我拉上来，使我的脚立在磐石上。”

歌词辉映：“我被你坚立，在你爱里重新站立。” 神的爱如坚固的磐石，使信徒即使跌倒，也能再次被坚立，继续奔跑人生的道路。

总结：《你的手扶持我》以诗篇的应许为核心，提醒信徒在软弱和困境中，神的同在从不离弃。祂的手扶持，使人攀越高山、穿越风浪，在祂的爱里重新站立。愿这首诗歌成为信徒的信心告白，鼓励每个人无论遇到何种挑战，都能完全依靠神，得着力量前行！



寻找与拯救的爱



【C3心对心】58寻找与拯救的爱（路19:10）

「人子来，为要寻找、拯救失丧的人。」（路19:10）

1.信心的增长——相信耶稣为每一个人预备救恩：
无论我们多么软弱或失败，祂都会找到我们，并带领我们回到祂的怀抱。确信神的救恩不弃绝任何人。

2.彼此相爱的心——参与寻找失丧的灵魂：让我们成为神爱的延伸，帮助更多人经历祂的拯救。

3.常常感恩——为耶稣的拯救之爱献上感恩：感谢耶稣主动寻找我们，并以祂的大爱将我们从黑暗中带入光明。珍惜与神的关系，并立志为祂而活。

灵修古语



【真心话】58 救恩临到撒该的家（路19:1-10）

1耶稣进了耶利哥，正经过的时候，2有一个人名叫撒该，作税吏长，是个财主。3他要看看耶稣是怎样的人，只因人多，他的身量又矮，所以不得看见。4就跑到前头，爬上桑树，要看耶稣，因为耶稣必从那里经过。5耶稣到了那里，抬头一看，对他说：「撒该，快下来！今天我必住在你家里。」6他就急忙下来，欢喜地接待耶稣。7众人看见，都私下议论说：「他竟到罪人家里去住宿。」8撒该站着对主说：「主啊，我把所有的一半给穷人，我若讹诈了谁，就还他四倍。」9耶稣说：「今天救恩到了这

家，因为他也亚伯拉罕的子孙。10人子来，为要寻找、拯救失丧的人。」



【中心节】「人子来，为要寻找、拯救失丧的人。」
(路19:10)

【引言】在路加福音19章1-10节中，耶稣与撒该的相遇展现了救恩的恩典与神的怜悯。撒该是一位税吏长，因不义的财富而被人轻视，但他却渴望见到耶稣，并以行动回应了信仰的呼召。耶稣主动接纳他，并宣告救恩临到他的家。通过这个故事，耶稣揭示了祂来世的使命：寻找并拯救失丧的人。这段经文呼召我们敞开心门，接受神的恩典，并在生命中活出悔改和更新。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

58 撒该的悔改
与救恩的果效
康来昌牧师



【牧者短讲】58撒该的悔改与救恩的果效 (康来昌)

- 1.悔改与信心的表现：**撒该的悔改愿意将一半财产分给穷人，并四倍赔偿所讹诈的人。这些行为不是为了得到救恩，而是信心和悔改的自然结果。
- 2.神的怜悯先行：**神的怜悯始终先于人的悔改，我们得救是因为神主动拯救，而不是凭借自己的行为。
- 3.耶稣来寻找失落的灵魂：**神关爱迷失灵魂。基督徒的使命通过传福音，将救恩带给每一个迷失的人。
- 4.救恩的果效与行动的关系：**得救后，撒该的生命发生了改变，表现为行为上的转变。他愿意修复曾犯的错，慷慨地帮助穷人，体现了得救的果效。



撒该的渴望：
寻找耶稣的心



一、撒该的渴望：寻找耶稣的心（1-4节）

「他要看看耶稣是怎样的人，只因人多，他的身量又矮，所以不得看见。就跑到前头，爬上桑树，要看耶稣，因为耶稣必从那里经过。」（路19:3-4）

撒该是一位富有的税吏长，但他的财富带来了社会的敌视与隔离。他听闻耶稣经过，便急切地想见祂，但因身量矮小被人群遮挡。撒该不因自己的地位或限制而放弃，反而爬上桑树，为了亲眼见到耶稣。这表明他内心深处对神的渴望与寻求。撒该的行为提醒我们，每个人都有机会亲近神，只要我们愿意突破限制，全心寻求祂。

【生命应用】我们是否也曾因外在的阻碍而放弃追求神？今天，让我们祷告求神赐给我们撒该的渴望，无论环境如何，始终坚定寻求祂的面。





耶稣的接纳：主动的恩典

二、耶稣的接纳：主动的恩典（5-7节）

「耶稣到了那里，抬头一看，对他说：『撒该，快下来！今天我必住在你家里。』」（路19:5）当耶稣看到爬上树的撒该时，祂主动呼唤他的名字，并表示要住在他家中。耶稣的接纳突破了社会的偏见，带着怜悯和爱向撒该伸出恩典。旁人因耶稣与税吏交往而议论纷纷，但耶稣的关注是寻找并拯救失丧的人。祂的主动接纳表明，无论人的过去如何，只要愿意回应神的呼召，就能经历祂的恩典。

【生命应用】我们是否愿意像耶稣一样主动接纳那些被社会忽视的人？今天，让我们祷告求神帮助我们以祂的眼光看待他人，并用行动彰显祂的爱与怜悯。





撒该的悔改：生命的更新



三、撒该的悔改：生命的更新（8-10节）

「撒该站着对主说：『主啊，我把所有的一半给穷人，我若讹诈了谁，就还他四倍。』」（路19:8）

撒该因耶稣的接纳而深受感动，他公开承认自己的罪过，并以实际行动表达悔改：将一半的财产分给穷人，并四倍偿还他曾经讹诈的人。耶稣见证了撒该的改变，宣告救恩临到他的家。撒该的悔改提醒我们，真正的信心必然带来生命的改变，而悔改不只是内心的转变，更需要在行动中具体体现。

【生命应用】我们是否愿意以实际行动回应神的恩典？今天，让我们祷告求神帮助我们在生命中活出悔改和更新，并以爱心和公义服事他人。



【结语】路加福音19章1-10节通过撒该的故事，展示了耶稣的救恩如何触及每一个愿意回应的人。无论我们过去如何，神的恩典始终向我们敞开，只要我们以信心回应，祂必在我们生命中作工。愿我们像撒该一样，寻求耶稣的面，并以悔改和更新的生命荣耀祂的名。

路加福音





呼应与祷告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您藉着耶稣寻找并拯救失丧的人。求您帮助我们以信心寻求您的面，并以悔改和更新的生命回应您的恩典。愿我们的生命成为您荣耀的见证，带领更多人归向您。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

